

Előfizetési árak:
Egész évre 4 frt, félévre 2 frt
negyedévre 1 frt.
Egyes szám ára 8 kr
Hirdetések mérsékelt árak szerint.

A lap megjelenik minden va-
sárnap
Felelős szerkesztő:
FUCHS ANTAL

KÖZÉRDEK

Szerkesztőség: főt 20.,
hova a lap szellemi részét illető
közlemények küldendők.
Kéziratok vissza nem adatnak.

Kiadóhivatal: főt 20.,
hova a lap anyagi részét illető közle-
mények és előfizetési penzek küldendők
Kiadóhivatalos:
FUCHS ANTAL

UJPEST- ÉS RÁKOSPALOTA KÖZSÉGEK TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAPJA.

Wolfner Tivadar.

Azt hisszük alig van komolyan gondolkozó ember Ujpesten, a ki ne örülne annak, hogy a jövő országgyűlési cikluson bennünket a községi beleléttel teljesen összeforrt, minden ízében magyar Wolfner Tivadar fog képviselni. Erre nagy szüksége van Ujpestnek, de Rákospalotának is. Hogy pedig megválasztatása kétségen felül áll, ezt a szabadelvű párt hivatalos lapjának, a „Nemzet”-nek múlt heti 222. számában megjelent s kétségteljesen jó értesülésen alapuló közleményéből következtetjük, melyet egész terjedelmében alantabb közlünk.

Az már egészen tudvalevő dolog — mondja a tudósítás, — hogy a gödöllői kerület szabadelvű párti választóinak jelentékeny többsége a legközelebbi választáson Wolfner Tivadar újpesti börtönöst szándékozik képviselőjelöltül fölléptetni, tudván azt, hogy benne, mint kiváló iparosban, a kerület kitűnő erőt fog adni a képviselőháznak. Legutóbb az országos kiállítás börtönipari csoportjának zsűrije Wolfner Tivadart választotta meg elnökévé, ami a választók között élénk örömet keltett. E jelölés azonban — dacára annak, hogy Wolfner egy a legnagyobb súlyt tevő Ujpest, mint Föth és Rákospalota községek majdnem összes választóira számíthat és a többi községekben is már jelentékeny népszerűséggel bír, — mégis olyan kőszá hírek elterjedésére, vagy inkább

némely lapokban terjesztésére adott alkalmat, melyeket a maguk valódi értékére kell leszállítanunk. Így abból a tényből, hogy esetleg Kapezy Vilmos gödöllői főszolgabíró is föllép a kerületben szabadelvű párti programmal, — sokan azt híresztelték, hogy ez csak Beniczky Ferencz főispán tudtával, helyesléssel történhetik meg. Ez azonban határozottan nem való, Beniczky főispánnak mindig meg volt s ma is meg van az az érdeme, hogy a szabadelvű párt megbomlását sehol sem engedte, sőt azt mindig tömörítette és egységesítette s így neki a Kapezy esetleges föllépésében — a mi különben is nagyon kétes még — semmi része nincsen. Kapezy Vilmos főszolgabíró abban a járásban, ahol hivatalosan működik, természetesen jobban ismerik, mint Wolfner, s így az ő járásabeli községekben fölmérülhetett az az eszme, hogy Kapezyt lép-
tetik föl képviselőnek, — de ebben Beniczky főispánnak semmi része sincsen. A mi még a főispánról terjesztett egyéb híreket illeti, azok még inkább nélkülözik a valódi alapot, mert Beniczky Ferencz kétszínű játékot sohasem űzött, mindig önzetlenül járt el, s ha érde-
ben sem előbb, sem most, sem hivatalos állását, sem a politikai konstellációkat föl nem használta. Végeredményében tehát úgy áll a dolog, hogy a szabadelvű párt jelöltje Wolfner Tivadar, s így Kapezy Vilmos főszolgabíró, ha csak az így valószínű diadalt kétsé-

gessé tenni nem kívánja, — valószínűleg föl sem fog lépni.

Rákospalota és Ujpest községek érdekében nem kívánhatunk jobbat, mint azt, hogy *egy legyen!*

A negyedik patika.

Múlt heti számunkban közöltük, hogy a közegészségügyi bizottság, mint a melytől vélemény keretelt, egy negyedik gyógyszer-tár felállítását az újpesti váci ut megyeri részén közegészségügyi szempontból sürgős szükségnek mondotta ki s ily értelmű véleményt adott a községi képviselőtestületnek. E véleményhez csak annyiban van szavunk, hogy az erre vonatkozó határozatot a közegészségügyi bizottság 60 tagja közül csak 11 hozta meg a kik között 5 érdekelt föl is szerepelt mint szavazó, a kiknek tehát a gyűlésen részt venniök nem lett volna szabad s így a negyedik patika sürgős szükségét tulajdonképen csak 6 bizottsági tag mondotta ki. Igaz ugyan, hogy a képviselőtestület penteken tartott közgyűlésében szintén a negyedik gyógyszer-tár engedélyezése mellett foglalt állást. A mi a negyedik patika felállítását illeti, az ellen határozott állást nem foglalunk ugyan, de nem zárkozhatunk el a már lelező három gyógyszer-tár-tulajdonos kifejezett aggályai elől sem. — Azt mondja a három ezidőszertint gyógyszerész, hogy a harmadik gyógyszer-tár 2 évvel ezelőtt a villamos vasut vonalainak megnyitása végett engedélyeztetett, mi által a község lakosainak szaporulata vételett figyelembe; tehát nem az akkori momentán

A „KÖZÉRDEK” TÁRCZÁJA.

Uj rokonság.

Montenegróban, a szepesemegyei *hidégvár* gyógyfürdőben, melyet orvosom olyan melegen ajánlt nekem, rokonságba keveredtem egy előkelő kassai családdal.

Különös véletlen, hogy éppen akkor érkeztem oda, a mikor vacsorára harangoztak össze a fürdővendégeket.

Megkülönösebb véletlen, hogy a fedett, tágas erkélyen elhelyezett asztalhoz kerültem, a melyen egyetlen üres hely volt s a hol mar a hat tagból álló kassai család kedélyeskedett a tej, túró és kása mellett.

Fővárosi eleganciával meghajtom magamat.

— Nevem Krix-Krax.

Egy eltöbbször magas szikár ur kezét nyujt. Fekete törvényszéki elnök.

Aztán a társaság egyes tagjaira mutat.

— Nóm, Nómnek huga: Fehér hadbíró.

Színfele sógoróm: *Veres Jolán*, sógorom *Veres Pista*, mérnök. Öcsém: *Fekete Barna*, főispáni titkár. Meghajtottam magamat aztan leültem, miközben azt gondoltam magamban, hogy nem megvelendő társaságba kergetett bele — nem is annyira a sors, mint inkább a fürdő *doktornéja*, a ki, a mikor valaki a fürdő igazgatóságát keresi, mindenkor jelentkezik, tehát ő egyedül maga az *igazgatóság*.

Ezen gondolatom után közvetlenül egy másik gondolat is öbred agyamban. Az tudniillik, hogy én nagyon szerencsés ember

leszek, mert ennel az asztalnál én vagyok a *hetedik*.

A mily gyors gondolkozásu vagyok e két gondolaton felül, kétségteljesen több gondolatom is támadt volna, ha szemem a hadbíró-
nen meg nem akadnak.

Nezem, nézem, a hadbíróra is néz, a többiek is nezik, hogy én mit nezek oly nevez.

— Bo... boes... boesánát...

— Mi az, mi baj? Neveznek.

— Nincs semmi baj, nyögem, de ez a meglepetés... ő nagysága hadbíróra...

— Eu, en? Hebegte a hadbíróra zavarral.

— Oly frappansul hasonlít az en kedves jó anyámhoz.

Ha eddig csak nezett a társaság e fölfedezése után valóságban bámult, hol a hadbíróra, hol én ream. Teljes joggal, mert a *hadbíróné* legalább 10 évvel fiatalabb nálamnál.

A kimeletlennek látszó nyilatkozatomat siettem enyhíteni:

— Ugy kegyeskedjek a dolgot érteni hölgyeim és uraim, hogy ő nagysága anyámnak 30 év előtti szakasztott képmasa.

E pótnyilatkozatommal mindannyian megváltak elegendve. Legjobban a *hadbíróné*, a kinek piczi szája engesztelő mosolyra vonult szejjel es leereszkedő nyájassággal mondá:

— Jó, hát maga lesz az én fiam.

— Ez a kegy, ez a...

— Nagyon jó, igen jó — vágott közbe az én megelegetésemetre a törvényszéki elnök. Megesik az, — folytatá, — hogy az ember nem

otthon születik. Mondjuk, hogy én ma születtem itt, Montenegróban.

Semmi sem történt volna, ha én erre valami okosat, valami szellemeset mondtam volna, de tudj a mano, ezuttal találatkönyvságomnak egyelként bő forrása belem tagyott es egy bizonyos rutinrozott mondas helyett száz perzentés buta tekintetű vetettem a *hadbíróné*ra, mintha kérdeném, hogy nines-e kifogása ellene? Zavar állt be. A *hadbíróné* a másik asztal felé nézett, a hajadon *Jolán* a tányerjába szegezte tekintetét, a mérnök hátra vetette fejet es haját simította, a főispáni titkár pedig — talán életeben először — köhögött, mintha a torkát esiklandozná valami, ellenben az *elnök* szeméi haragos villamok! szortak a férje ura fele.

A troyty *elnök* talajt vesztett maga alatt s hebegni kezdé:

— No, ugy ertellem...

— Ne ertsen maga semmit, — pattantott közbe az *elnök*, — itt a *kása*, ezt maga szeretí. (Éppen az asztalra helyezte a tálát a felszolgáló leány)

— Megkönnyebülést érzelt valamennyi s mintha legalább is szarvas gombapástétomról lenne szó, valamennyien a tálba nezték. Én is.

— Tessek, öcsém *kása*, kinált az *elnök*.

— Köszönöm, nagyságos ur.

— Nix nagyságos ur. Ha maga az én sógorómnek a *fia*, ugy én magának nagybátyja vagyok.

— Köszönöm *nagybátyám*.

— Jól hangzik, jegyezte meg nevet e a fluk'egyike.

közölt személyleírás, alapján a r.-palotai órszoba fíradhatatlan ellenőre Molnár József állal 24 órán belül elfogott, az itteni detektívek ténykedése folytán pedig Tamási Vilmosnak büntársá Budai János személyében kiuyomoztatott, a bűnfelek beszereztek és mindaköt rab további elbánás végett a főkapitánysághoz bekísértetett.

Mulatság. Az Ujpesten lakó egyetemi hallgatók augusztus 8-án a Colosseumban egy nagy erkölcsileg, mint anyagilag sikerült mulatságot rendeztek. Színre került Ruttkay György »Holtomiglan« című 4 felvonásos bohózata, műkedvelőktől alig látható precizitással. Ebben természetesen oroszlaresze volt a fő nő szerepek, a melynek alakításával oly szerencsésen küzdött meg Hlavatsék Katicza. Csinos megjelenésével, közvetlen erőszel előadott dalaival, (különösen »Két gyöngye volt a falunak«) értelmes játékaival, jóval felülemelkedett a megszokott műkedvelők fokozatain. A kisasszony méltán rászolgált a tapsra és virágra, a melyből különben bőven kijutott a többi szereplőnek is. Hlavatsék Ilonka elegáns megjelenése nyugodt játéka kellemese hatott. Boór Irén és Klein Panny a zsórtólódó kisasszonyok szerepebe jól beleélték magukat. A férfiak sem maradtak a kisasszonyok mögött. Herczföld Dezső eleven színekkel juttatta érvényre Gellgieszter drasztikus komikumát s egy-egy improvizált hasonlata, zsidó jargonmal zománczozott mondása megneveztette volna a felsőbb régiókat, de nem leuen, sajna a Colosseumban karzat, a derűség csak redukálva szorult be a földszint utolsó soraira. A feltekeny szabó szerepében szép eredményt ért el Darvas Béla, kinek Ottó-ló-jelenete, buszfejő mulatózása és erősen orrbangu eneké, általános derűsséggel keltett. Elsner K. értelmes szavai-áa által tünt fel, nemkülönbön Schönberger nyugodt játékaival. Heufeld Hugó felszólás megjelenésével, jól alkalmazott ügyes mozdulataival tette élvezhetővé Holbó Endre különben visszataszító szerepét. Lichtmann V. sikerült maszkjával s kaczagtató rimeivel mulattatott, míg a fin de siècle-inas a Józsi (Erkel Jenő) pompás játéka, eleven, vig temperamentuma és ügyes mokái által rászolgált az elismerésre. Kisebb szerepekben jól illettek bele a milienbe: Liszer Lajos (Garas) és Lichtmann Péter a (kopaszra nyírt tanár.) Általában véve a szereplők kitétek magukért. Az előadást különben táncz követte. Az első negyest 120 pár tánczolta. Tudositónknak sikerült a következő nevsort összeállítani: Asszonyok: Bauer Sománé, Boór Károlyné, özy. Deucht Simonné, Diamandstein Lajosné, Dorner Nandorné, dr. Elsner Simonné, özy. Elsner Sarolta, Follat

Es mert ő mondta es mert az elnökne nagyzeni nem mondott ellent es főleg, mert este 1/2 10 ora volt, a család aludni tért

A lakásnál elbucsztam s már visszate-rében voltam, a mikor a mamám utánam kiáltott.

— Mit parancsol kedves mamám?

— Mondja csak fiam, nem felejtet el valamit?

A fejemhez kaptam, a zsebeimet tapogattam.

— A kalapom meg van, ugyszinten a tárczám is. Itt a botom, a keztyűm...

— Semmit? ismétlé ő. No akkor jó éjt — mondá s eltűnt a lakásba, becsapta maga után az ajtot.

Egész éjjel nem tudtam aludni s azon törtem az eszemet, hogy ugyan mit felejtettem el?

Másnap a család elutazott. Elkisertem őket a vatuti indóházhoz. Első második c öngetés. Elbucsztam. Beszálltak a vonatba. Ott álltam a cupé mellett. Harmadik esöngetés. Ekkor a mama mohón ismétli az előtte való napi kérdést.

— Most se felejtett el semmit?

— Edes mamám ne kirozzon esdekeltem én.

— A vonat megintult.

— És utóljára szólt a mama:

— Mondja, fiam, maga nem szokta meg-ésokolni a mamáját sohó?

Tanyeremmel a homlokómra ütöttem ő pedig mutatóujjával homlokára bökött es azután bosszusan összehúzta az ablakfüzönyt.

Kriz-Kriz.

Jakabné, Friedmann Arminné, dr. Hédervári Sománé, dr. Hédervári Ernőné, Hlavatsék Istvánné, dr. Korbay Károlyné, Kramer Péterné, dr. Lichtmann Henrikné, Martonffy Frigyesné, Szlies J.-né, özy. Steiner Károlyné, Sonnenfeld Miksáné, özy. Sebestyen S.-né, özy. Schwartz Lipótné, Steiner Jozsefné, Schlönger Jozsefné, Ungar Salamonné (Szeged), Várnay Jakabné, dr. Vaday Lászlóné stb. Leányok: Bauer Jozefin, Boór Irén, Deucht Jenni, Deucht Paula, Drezner nővérek, Deutsch nővérek, Diamandstein Paula, Eneydi Terez, Elsner Emma, Elsner Etelka, Fuchs Matild, Fuchs Paula, Fuchs Jozefin, Groner Ludmilla, Grosner Selma, Gross Gizzella, Janovits Etelka, Janovszky Etel, Heufeld Hermína, Herzfeld Aranka, Hlavatsék Katicza, Hlavatsék Ilonka, Klein Berta, Klein Fanni, Klein nővérek, Kohn Anna, Luczati nővérek, Lippner nővérek, Martonffy Etelka, Martinovits nővérek, Schaff Jolán, Steiner Terez, Schwartz Aranka, Schwartz Mariska, Schönberger nővérek, Szlies Ida, Sebestyen Ilonka, Várnay Jolánka, Wollner Berta (Szeged), Weisz Olga, Vida Sarolta stb. Herczig.

— Az »ujpesti egyetemi hallgatók« augusztus 8-án tartott mulatságán a következők fizettek felől: Wolfner Tivadar 10 frt, Kohn Mano 6 frt 30 kr., Dorner Nandor 5 frt, dr. Hédervári Soma 5 frt, Kohn Miklós 5 frt, Stein Testvérek (Pozsony) 5 frt, Friedmann Armin 4 frt, »Danubius«, Fuchs Antal, dr. Elsner Simon, »Kereskedelmi Iparbank« 3-3 frt, dr. Fühler Simon, Groner Mor, Gsepesanyi B. A. Szel Mano, »Takarekpenztar«, dr. Wolfner Jakab, dr. Hédervári Ernő, dr. Seligmann Jenő, dr. Lichtmann Henrik, özy. Schwartz Lipótné 2-2 frt, Kollar Ferencz 1 frt 90 kr., Diamandstein Lajos 1 frt 50 kr., dr. Krausz Samu 1 frt 20 kr., Blum Samu, Weisz Jozsef, Steiner Lajos, Ehrenwald Vilmos, Waldapfel Fülöp, Fornheim David, Fornheim Izidor, Fornheim Zsigmond, Vukitsevics Jozsef, Hartossy Nandor, Boór Károly, Jónás Emil, özy. Elsner Sarolta, özy. Deucht Simonné, dr. Feldmann Gyula, dr. Altwein Jozsef, Klein Jozsef 1-1 frt, Kárpáthy Jozsef 80 kr., N. N. 40-40 kr. Fogadják nevezettek ez uton a rendezőség legmélyebb köszönetét. — A mulatság tisztá jövedelme 72 frt 02 kr. volt, mely összeget az árvaház javára Zsoldos János jegyző urnak átadtunk. Ezt a következő nyugta bizonyítja:

Nyugta

72 frt 02 król, azaz helyenkettő frt két kr., mely összeget az upesti egyetemi hallgatók által tartott mulatság tisztá jövedelmeként az árvaház-alap javára 54. naplósám alatt, hogy felvettem ezennel elismerem.

Ujpest, 1896 aug. hó 11-en.

Nagy s. k. ellenőr. Radics s. k. penztáros.

Spert. A budapesti nyári loversenyek nagy közönség részvetele mellett kezdődtek a múlt vasárnap. Az időjárás is meglehetősen hűvös és így kehekes volt. A verseny-pálya kitűnő és így az egyes futamokban szívesen indították lovaikat a tulajdonosok. Nem is volt hiány a nagy mezőnyökben, főbb futamok eredményei a következők: Első napon: *Kétécs omnium* 6000 korona 1100 meter, nyolcz versenytársa közül első lett báró Springer G. pejmenje *Scarcity*, melyet Hyams vezérelt győzelemre, e lo a fogadóközönség által meglehetősen el volt hanyagolva s így nagy guót fizetett. A második napon a *Nyári handicap* 10,000 korona, 1600 meter, e futamban 9 lo startolt, első lett báró Uchtritz Zs. 3 éves pejmenje *Pardon*, lovagolta: Poole, továbbá a 4000 koronás *államdíj* 2400 meter, első lett báró Holschöld N. 5 éves pejmenje: *Barinka*, lovagolta Hyams a nagy favorit: *Toreador* ellen. A harmadik napon csütörtökön, a 6000 koronás *Budai díj* került döntésre 1600 meteren első lett Wahrmann R. 3 éves sötét pejmenje *Voltigeur*, ez volt az első favorit győzelem, mert a többi futamok mind meglepetés számba mentek. Ma futják meg a *Szt. István-díjat*, melyben értesülésünk szerint *Tokio*, e esodamén is indul s bárha jeles ellenfelei lesznek is, mint *Ganache* a hamburgi nagy díj nyertese es *Dandár*, a Királydíj nyertője, mi megis a futamot *Tokio* javára k futottnak veljük; e men annyira királyi classisával a többi felett, hogy őt megverni csak akkor lehet, ha szeszélyeskedik. Angliai vereségeit is csak annak tulaj-

doníthatjuk. Azon nem várt esetben, ha nem jelennek meg a startnál, ugy *Ganachet* jelöljük *Dandár* előtt, mert *Toreador* nincs formában, a többi indulóknak pedig nincs helyük ilyen nemes lársaságban.

— **Gazdatiszti kongresszus.** A magyar gazdatisztek es erdőtisztek országos egyesülete által rendezendő 11-ik magyar gazdatiszti kongresszus érdekében tartott ülést az előkészítő-bizottság, melyen határozatilag kimondották, hogy a kongresszus f. évi szeptember hó 24-én délután 1/3 órakor a kiállítási ünnepélyek csarnokában tartassék meg. Egyidejűleg felhívják a földbirtokos, bérloket es az egyesületnek tagjait, valamint mindazokat, kiket ez ügy fontosságánál fogva kell, hogy érdekeljen, hogy e kongresszuson részt venni sziveskedjenek s ezt a 11-ik magyar gazdatiszti kongresszust rendező bizottságának, Budapest, IX. Lónyay-utca 7. sz. legkesőbb szeptember 10-ig bejelentsek. A kongresszus napirendjét 2 tárgy képezi u. m.:

1. A gazdatiszti kvalifikáció megállapítása.
2. A szolgáltatások es gazdasági alkalmazottak közötti jogviszony törvény útján való szabályozása. A kongresszus részvételi díj 2 korona.

IRODALOM.

— **Az iskola es tarsadalom,** írta Gyöngyösi László. Eger, 1896. 51 oktáv oldal, ára 30 kr. Szerzőnek az a célja, hogy megismeresse a nagy közönséget azokkal az eszmékkel, melyek az iskola embereit foglalkoztatják. Remutat arra a körülményre, hogy az iskola emberei s a nagy közönség közt nincs meg a kellő érintkezés. Azon akar tehát segíteni a szerző, hogy ez az érintkezés létrejőjön. E célból sorra veszi az iskolaügy es nevelés minden kérdését s teszi ezt akkép, hogy munkáját 20— 0 soros fejezetekre osztva, külön-külön tárgyal minden iskolai es nevelési dolgot. Vezelője bevallottan Herbart s ez magyarázza meg rögtön a szerző eszejárásának fenyeoldalait es egyuttal hibáit. Érdekes tudnillik azt látni, hogy miként száll sikra mostani iskolarendszerünk különösen tantervi komponálásunk ellen, melyek pedig tudvalevőleg Herbart ihletése alatt jöttek létre s mégis ugyanakkor Herbart rendszerét azt mondja, hogy annak »fensége nyilvánvaló«. Ez az ellenmunka szűli, hogy a tanterv egysege dolgában sehogy sem tud megállapodásra jutni. Történelmi es természetudományi csoportra osztja az iskola tárgyait. E felosztásban azonban látja a két idegen mizót, melyet valahogy érintkezése-be kellene hozni egymással, hogy a tanuló értelme is meg ne oszlojék a két idegen mező közt, a mi a meggyőződés megalakulását s ezzel a karakter, az erkölcsös élet kifejlődését veszélyezteti. Oda jut el, hogy a két idegen mező közt az összekötő kapocs a földrajz! Mintha hallottuk volna már valahol azt a követelést, sőt mintha már meg is győződöttünk volna arról, hogy ez a földrajzi kapcsolatot, ugy, a mint a mai gimnázium kezdő osztályaiban megvalósítva van, teszi tönkre a gyermek érdeklődésének kifejlődését ugy a történelmi, mint a természetudományi tárgyak csoportja iránt. Gyöngyössy a jövő közepiskoláját például a mai latin iskola reformálásában találja akként, hogy benne a súly ne a latinra, hanem a görögre fektessék.

— **A magyar kisedoavas multja es jelene.**

A vallás- es közoktatásügyi miniszter megbízásából az ezredeves ünnep alkalmára írta dr. Morlin Emil vallás- es közokt. min. osztálytanácsos. Szerző ugy a kisedoavasügy országos intézésében, mint a kisedoavasra vonatkozó törvényjavaslatainak es az utasításoknak elkészltésében nagy érdemeket szerzett. Alapos tanulmány révén es közvetlen tapasztalatból ismeri kisedoavasügyünket, a melynek történetét es jelen állapotát híven, könnyen áttekinthető módon, sokoldalúsággal es erős jud eziummal írta meg. — Műve nemcsak a multat es jelent f-tti, de irányt es utat jelöl a kisedoavasügy jövő fejlődésének is. Irodalmunkban a maga nemében — Szatmáry K. kis füzete mellett — ez a munka első es egyetlen, mert teljes es rendszeres. Iroját méltó elismerés illeti. A 9 éves könyvet a Wodianer F. es fiai cég adta ki es 50 krért árulja.

— **Millenniumi album** czimű lesz annak az érdekes könyvnek, melyet a »Képes Családi Lapok« előfizetőinek sok sürgetésére es ked-

ves kerésére kiadnia határozott. Ebben az albumban a »Képes Családi Lapok« előfizetői lesznek képben megörökítve és a kép alatt minden arckép tulajdonosának neve írott vagy szabadon választott jelmondatával. Azonkívül lesz az albumban elbeszélés, szép költemények és hasznos tudvalók a divat, a társadalom, a kertészet és konyhaművészet köréből. A »Millenniumi album« minden tekintetben kedves emléke lesz mindenkinek és díszé minden szalon asztalnak. Az előfizetéseket megelőző a »Képes Családi Lapok« kiadóhivatalába (Budapest, vadász-utca 14 szám) keretnek, mert csak meghatározott számú példányok nyomattatnak, illetőleg annyi, ahány előfizető érkezett a »Millenniumra.«

— **A budapesti látogatok lapjának** ez évi 4. 5. és 6-ik számai Bosznia és Hercegovinát mutatják be, írásban és képben egyaránt. Az érdekes és természeti szépségeiben gazdag tartomány legmúltosabb részeit látjuk a sok képben, míg a gondosan írt szöveg a tartománnyal ismerlet meg bennünket.

Szerkesztői üzenetek.

— **Berozi.** Az állatvédelemre vonatkozó cikket most már határozottan és annál inkább várjuk, mert tudunkkal részt vett a nagy nemzetközi kongresszuson is. Ha ígéretét hamarosan be nem váltja, útrépat bosszút állunk önön s ekkor sorban is leleplezzük a kongresszus natal tagjával, a sárga hajú, angol miszsel való tehtimehtijét.

— **Rendes előfizető.** Bunk nev alatt Andrejka József szobrász, tanár ír humorisztikus tárcákat lapunknak.

— **Függetlenség!** Igaz, hogy ő mondta, de az is igaz, hogy az éhenhalás róla nem ri le. Egyébként kitűnő gyomru és etvágyu ember, lehet, hogy akkor éppen nagyon éhes volt s tudvalevő dolog, hogy olyankor a rossz gondolatokon kívül még a guta is kerülgeti az embert.

— **Párbajozó.** Ha az ütés, a szúrás nem használ, próbáljon mást. Frioskazza fel. Olyan szagos emberek ezirant érzékenyebbek.

Háborog a lelmem. Ezért a versért egy negyedévig ingyen példányt nem küldünk, de a verset sem közöljük, alkalmat nyújtán önnek, hogy lelke ne ok nélkül háborogjon.

Follát Jakab

fűszer-, bor- és papirkereskedése

augusztus hó 15-én nyílik meg Ujpest,

3-3

főut 21. szám.

Hirdetések és nyílttéri közlemények olcsó díj-szabás mellett felvétetnek a kiadóhivatalban.

Eladó telkek.

Az »Ujpesti kereskedelmi és iparbank« tulajdonát képező

Földessy-féle telkek

szabad kézből eladók.

A venni szándékozók ez ügyben bővebb értesítést nyerhetnek minden héten *szerdán délután 3-5 óra* közt a bank helyiségében Ujpest, főut 3. szám.

A közelgő iskolaidény alkalmából

van szerenésém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy:

iskolakönyvek- és iskolatáskák,

valamint mindennemű

író-, rajz- és festőszerek

kifogástalan minőségben és feltűnő olcsó árakban csakis nálam kaphatók

Schön Bernát,

könyvkereskedő-, papir- és nyomtatványszállító főut 15., főközlet Károly- és templom-utca sarkán.